Контрольне тестування

для учнів 7 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. Обчисліть без обчислювальних засобів: 
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А. 
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Б. 
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Г. 
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2. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image6.wmf].
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А. 3,2; -3,2. 
Б. 5,2; -1,2.

В. 1,2; -5,2.
Г. 5,2

3. У 4 ящиках лежить чай. Якщо з кожного з них вийняти по 9 кг, то в усіх ящиках залишиться стільки, скільки було спочатку в кожному. Скільки чаю було спочатку в кожному ящику?
А. 12 кг
Б. 14 кг 
В. 13 кг

Г. 15 кг.

4. Ціну товару було підвищено на 25%. На скільки відсотків потрібно тепер її знизити, щоб одержати початкову ціну товару?

А. На 25%.
Б. На 30%.
В. На 20%.
Г. На 15%.

5. Кути трикутника відносяться як 
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 Середній за величиною кут трикутника дорівнює … 
А. 30º;

Б. 45º;


В. 90º;


Г. 60º.

6. Скільки точок перетину можуть мати 3 прямі?

А. 1 чи 3


Б. 0, 1 чи 2.


В. 0, 1, 2 чи 3.


Г. 0 чи 2



7. Якою цифрою закінчується число 
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7

, записане в десятковій системі числення?

А. 7.

Б. 9.

В. 1.

Г. 3.
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